



平成 27 年 5 月 21 日

各 位

会社名 株式会社 静岡銀行
代表者名 取締役頭取 中西 勝則
(コード番号 8355 東証第一部)
問合せ先
執行役員経営企画部長 清川 公一
(TEL 054-261-3131)

(訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信」補足説明資料の一部訂正について

平成 27 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信」補足説明資料における記載事項について誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

平成 27 年 3 月期決算短信 補足説明資料のうち「平成 26 年度 決算説明資料」の p4「I. 決算の概況 5. 有価証券の評価損益 ②評価損益【単体】」の「子会社・関連会社株式」等の数値を訂正します。

2. 訂正内容

	【訂正前】 (百万円)			【訂正後】 (百万円)		
	27年3月末			27年3月末		
	評価損益		評価損	評価損益		評価損
	前期比			前期比		
子会社・関連会社株式	—	—	—	△6,672	△6,672	6,672
合 計	285,451	104,895	3,027	278,779	98,223	9,699
株 式	238,831	85,150	173	232,158	78,477	6,845

以 上